
В Омской области перед судом предстанет экс-глава Тарского муниципального района, обвиняемый в хищении

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы Тарского муниципального района Омской области Сергея Зуйкова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, т.е. хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное с использование служебного положения).

По данным следствия, в 2014 – 2015 годы Зуйков, будучи главой муниципального района, является главным распорядителем бюджетных средств, совершил хищение вверенных ему денежных средств под видом выплаты себе премии в общей сумме 192 тысячи рублей.

В ходе следствия Зуйков вину не признал, однако следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения. По итогам расследования в адрес вновь избранного главы района направлено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления, выразившихся в недостаточном контроле за расходованием бюджетных денежных средств.

21 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1191659>